

Чайковский П. И.
(конкурс)

22.05.06.

**Конкурс Чайковского пострадал
от чемпионата по футболу**

В Министерстве культуры прошло заседание оргкомитета будущего, тринадцатого по счету конкурса Чайковского, который состоится с 12 по 30 июня 2007 года. Сразу после заседания министр Александр Соколов и председатель оргкомитета Мстислав Ростропович, который сменил на этом посту Тихона Хренникова, дали пресс-конференцию. Министр не стал отрицать связи между смещением четырехгодичного цикла (в соответствии с которым конкурс должен был бы пройти этим летом) и чемпионатом мира по футболу, до сих пор совпадавшим с крупнейшим российским музыкальным соревнованием. Для зарубежных спонсоров, без которых теперь не обойтись, это совпадение — тяжелое испытание, и как минимум на следующий год они от него будут избавлены. Внебюджетное финансирование — одно из средств, с помощью которых надеются вывести конкурс из кризиса и вернуть ему былой престиж. В частности, Мстислав Ростропович обещал собрать в жюри авторитетных западных музыкантов, которые, увы, «избалованы гонорарами». Контракты с членами жюри еще не подписаны. Но имена председателей четырех жюри уже известны: это пианист Николай Петров, скрипач Владимир Спиваков, виолончелистка Наталья Шаховская и меццо-сопрано Ирина Богачева.

НИНА ИВАНОВА Коммерсантъ - 2006 -
22 мая - с. 21